
Survey Review 2016-2019

Thank you for coming! 
Please sign in and find a seat.

Agenda: 
Welcome and Introduction

Review Survey Results

Suggest Changes to the Current Policy

Amend the Current Policy

Adjourn
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2018-19 60 40
2017-18 53 47
2016-17 68 32

Do you use food and/or candy as a reward for students? 2016-17

2017-18 2018-19
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2018-19 83 17
2017-18 76 24
2016-17 85 15

Are you familiar with the Smart Snack Standards?
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2018-19 57 43
2017-18 68 32
2016-17 74 26

Do your teachers give your food or candy 
as a reward?
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2018-19 81 19
2017-18 98 2
2016-17 93 7

What do you purchase outside of  the 
cafeteria during the school day?
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The percentages on the responses were 81% none and 19% other.
The response was mostly candy or candy grahams.

2018-19
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